ITHREERRE THRERNERRE KEN R :1/2500

: — BRAEROBE |2ERBORE
fﬁl/ / | - e HEAEERS  |132462661101001
AT TE EETEHRET AL

X & & R A

[ ] teussnsy

- IBRKERNERRE (BPRRESES) —

BEICEDAA100N/ MERBZ DR
T wMENemEBABRE

[ ] =hustoxs
BRI (E <
TREOHOKREIOET
TRHEDHOKRETEI—EXRISH
ErERE
&EREAR
ERES
&ERERH
ERES

1/ 2 ERE




__EE
THEFOHNODKRES = G 3) BRERDIELE |2ERHhORE
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(M) BB EBHAM00N/ MEEZ 5 XIBEDHEB D 71 DEATEKN/m) (E) #IEEAImZEBZ HXBDHIRD HDRKIBEKN/m) BEMOEESEEROBIZHT-Y . LY = =

(B) (WA LFEBEYIHERT HHED LA EDES(m) (F) A LB EY AT DHED L AZEDES() A A1 A [ ol 2% 18 L B i B Fh - [ 2 Fr7EHh EETRHMET AL
(C) BBEN= &% 71 A5 100kN/mi LI R O R DI E D A DB AMEKN/ ) (G) HHE A 3mEL T DRI D 11D B AEN/ ) ENRBRLIBE LAHRTBEBHRIHA T

D) )N LZEEMIHEATHBANLIEZNDES(m) H) QA LZEREYI AT IBANLEZDES(m) DREAENSCEET HIEATED,

HETHEYTHOLEEDADAES SIESHEADO LT EZEDNDAES
RHES w =
A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) ©) (D) (E) F) @) (H)

1) - - 943 1.0 - - 12.1 24 - - 94.3 1.0 - - 12.1 24

(2) 107.8 1.0 98.9 1.0 - - 12.1 24 107.8 1.0 96.9 1.0 - - 12.1 24

(3) - - 93.0 1.0 - - 9.7 1.9 - - 93.0 1.0 - - 9.7 19

( 4) 108.5 1.0 99.6 1.0 - - 10.5 2.1 108.5 1.0 95.5 1.0 - - 10.5 2.1

( 5) 121.4 1.0 99.2 1.0 - - 12.6 2.5 1214 1.0 96.9 1.0 - - 12.6 2.5

(6) 140.5 1.0 99.7 1.0 - - 134 2.7 140.5 1.0 96.7 1.0 - - 134 2.7

7)) 140.5 1.0 99.7 1.0 - - 13.4 2.7 140.5 1.0 96.9 1.0 - - 134 2.7

( 8) - - 66.6 1.0 - - 12.0 24 - - 66.6 1.0 - - 12.0 24

( 9) - - 86.6 10 - - 105 2.1 - - 86.6 1.0 - - 105 2.1

(10) | 1101 1.0 99.7 10 - - 10.5 2.1 110.1 10 95.1 1.0 - - 105 2.1
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